



1ª ERRATA DO EDITAL ESP-PB Nº 009/2023

1) ONDE SE LÊ:

9.2 As provas objetivas acontecerão no município de João Pessoa. Seu local de realização será divulgado no site da ESP-PB (<https://esp.pb.gov.br/editais>), conforme cronograma.

LEIA-SE:

9.2 As provas objetivas acontecerão nos municípios de Cajazeiras - PB e de João Pessoa - PB. Os locais de realização da prova serão divulgados no site da ESP-PB (<https://esp.pb.gov.br/editais>), conforme cronograma.